

郑州晚报 这厢有“礼”

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月1日 星期二 主编 胡田野 编辑 薛军 校对 彩华 版式 金驰

时尚之都为什么总嘘莎娃？ 法网·第三轮 莎拉波娃1：2海宁

本报讯 莎拉波娃被看台上的球迷嘘？你没看错，网球世界的宠儿在巴黎这个时尚之都不得宠了，法网第三轮，当她和前世界第一海宁碰上，巴黎的观众几乎一边倒地支持比利时人，结果可想而知，这场打了两天的拉锯战以莎娃失利而告终。

在巴黎，俄罗斯美女“很受伤”，这不是头一次了。两年前法网，观众一边倒地支持萨芬娜，“帮助”后者完成逆转。莎娃赛后忍不住蹲在球场上痛哭，丢下一句话，“我真的不知道我什么地方得罪了这个国家”。

最时尚的莎娃到了时尚之都不受待见，为什么？一种说法是，法国人不喜欢美国化的莎娃，显得过于高傲和随意。还有的说，不喜欢莎娃击球时发出的“狮子吼”，这会破坏法国人看球的兴致。不管怎样，两年过去了，挑剔的法国人还是没原谅这个大美女。 木木

他，为创纪录而生

BMX小轮车：张智勇夺亚洲第三创历史

本报讯 去年，在CX中国极限精英赛深圳站比赛一战成名的BMX神奇小子张智勇，在近日结束的亚洲极限运动锦标赛上，力压众多亚洲极限好手，勇夺BMX小轮车街区赛的第三名，让大陆的BMX小轮车首次站上亚洲极限运动的领奖台！

今年才17岁的张智勇似乎专为创造纪录而生，学车仅3年的他，2009年首次参加CX极限赛巡回赛，就获得深圳站比赛的冠军。目前，他不但是国内最年轻的BMX小轮车街区赛冠军，最年轻的BMX小轮车飙高赛冠军，同时还是国内BMX飙高赛的纪录保持者。就在参加亚洲极限运动锦标赛前一周，他又刚刚获得2010CX极限赛武汉站的冠军。 木木

穆里尼奥正式亮相伯纳乌

本报讯 昨日中午，皇马在伯纳乌球场为穆里尼奥举行了加盟仪式，葡萄牙人与皇马签署了为期4年的合同，他的年薪为1000万欧元。让摄影记者们足足拍了5分钟的照片后，穆里尼奥开始了自己在皇马的第一次演讲：“我不知道自己是不是天生就要执教皇马的，但我知道我天生就是足球教练。我希望那些巨大的挑战。皇马之所以吸引我，是因为这家俱乐部的历史，以及最近几年的挫折，还有球队对胜利的渴望。这也将成为我的动力。” 木木

天源亨利 投资理财 & 融资担保 地址：浦发国际金融中心B座1008室 亨利宝 理财 安全快捷/高收稳赚 财富热线：400-779-1816

前期双线作战，后期伤兵满营 休战之前依然排名中超第五 建业靠的是什

答案是顽强+好运气

11战3胜7平1负积16分，排名第五。在进入休战期之前，建业队交出了这样一份答卷。虽然没有去年同期的成绩优秀，但考虑到在亚冠、中超双线作战，后期伤兵满营的情况下，能够达到“保六争四”的预期目标，这个成绩应该算得上“不错”。相比去年相当平淡的比赛过程，建业队今年的比赛因为有了乌龙球、点球、帽子戏法、终场绝杀等诸多因素而变得“相当传奇”。 晚报首席记者 郭轶略 述评 晚报记者 白韬 图



11场比赛有5场先落后再追赶 建业顽强精神渐显强队气质

前天同山东鲁能比赛后，俱乐部副董事长杨楠第一时间收到了来自老板胡葆森的短信：“感谢全队高昂的斗志、顽强的意志与拼搏精神，他们用自己的汗水和努力再次为建业赢得了尊重。”

这已经不是胡老板第一次提到“顽强”二字，的确，这两个字是建业队上半年的关键词，是它确保了建业队在困难的情况下取得了不错的成绩。

今年主场同辽宁队的比赛，不仅0：2完败于对手，比赛过程中队员们的急躁情绪更给人以建业现在“打不了逆风球”的印象，那场比赛主力前锋内托还被罚下场。

不过随后的比赛，建业队的表现化解了人们的担心。到目前为止的11场联赛中，建业队5场比赛是在被对方领先的情况下追平或者反超的。此外，在亚冠最后一场比赛中，建业也是在长时间落后的情况下，最后关头战平对手。

相比去年建业队做好防守，然后依靠奥里萨德贝进球的取胜模式，今年的成绩虽然不够好，但队员们在场上处变不惊、永不放弃的精神却值得称道，已经隐约看出强队气质，这也许是亚冠经历给队员们带来的收获。

3个乌龙球帮球队多拿4分 好运气挡都挡不住

因为亚冠赛场上的糟糕战绩和一度闹得沸沸扬扬的“辞职风波”，让唐尧东这个去年“中超最佳教练”在今年引起了诸多争议。关于唐尧东是不是一名好教练，每个人的看法不同，但每个人都不能否认的是，唐确实是一个“福将”。

过去11场比赛中，建业队已经收获了对方奉上的3个乌龙球，这个数字不仅已经超过了建业队10多年来收获乌龙球的总数，即便放眼世界足坛，在如此短的时间内对手如此密集地“帮忙”的情况也极为罕见。

实战中，这几个乌龙球也的确起到了至关重要的作用，据记者计算，3个乌龙球帮助建业多拿了4分。

另外的一个经典战例是，同南昌比赛，最后一分钟，被换上担任右边后卫的奥比，一次助攻到前场，第一次触球就绝杀对手。当然，这与教练员的临场指挥不无关系，但也不能否认，这样的换人再出现一千次，也不大可能收到同样的效果。

过分强调“运气说”也许对胜利者来讲有些不大公平，但如果对这支球队有更高的要求、更多的期待，就不能回避这一点儿，毕竟比赛不能永远靠运气。

【前景展望】

下半程不能大意

能在很困难的情况下取得第五名，而一个半月的休整之后，伤兵应该全部能够恢复，建业队将能以更齐整的阵容重新投入联赛中，这当然让人对建业队未来的前景相当乐观。

但并不能就此认定建业队“保六争四”就高枕无忧。事实上，今年的中超联赛竞争依然非常激烈，目前排名第13名的长沙也不过和建业只有4分差距。

开始阶段连续不胜的杭州绿城，最近的三连胜后，已经跃居积分榜第四，间歇期各队都会抓住机会补充强援。下半年随着陕西、天津、江苏这些上半年不在状态的准强队的发力，加上南昌、重庆、深圳这些人们印象中的弱旅其实并非不堪一击，建业队将遭遇的困难还会更多。

「记者视线」

“神奇”奥比的启示

同山东鲁能的比赛中，奥比又进球了，这已经是他连续3场比赛进球，也一跃成为目前队内仅次于内托的二号射手。

如果说同南昌比赛中的进球还有一些偶然性的话，那么连续3场比赛进球，已经证明了他的能力。而此前，在人们印象中，他一直是作为奥里萨德贝的“搭头儿”留在建业的。从去年到今年，奥比几乎把板凳坐穿，顶多也就是在垃圾时间上场，而主要任务还是“搞破坏”，并非展示他的进攻才华。

其实像奥比这样“突然冒出来”的球员并非一个，在几个前锋全部受伤的情况下，小将于乐终于捞到了上场机会，而他的表现也绝非“稚嫩”，尤其是最近两场比赛，作为单箭头首发的于乐，他极快的速度、不知疲倦的拼抢，都给对方后防线带来了很大的麻烦。

奥比和于乐的“出彩”有一个共同性：都是在人员极度缺乏的情况下，“万不得已”方才派其上场的。与此相应的是，奥里萨德贝在伤势没有彻底痊愈的情况下就提前复出，在陕西的大雨中勉强打满90分钟后又“彻底歇菜”，轻伤不下火线的内托，最终招致重伤。

联赛打到这个阶段，建业队已经是伤兵满营，这当然和双线作战、赛程密集有关。但从亚冠一开始，建业队内就存在着“累的死，闲的闲死”的情况，“板凳深度”不够也是唐尧东经常提及的。

事实证明，建业队的替补并非想象中那般“提不起来”，客观原因确实不容忽视，但更好地调配训练，更多地以状态决定上场人员，给予有潜力的年轻队员更多的信任并有意识地培养、锻炼，也是一名优秀教练员所应该具备的素质。

3：0横扫古巴女排 新女排获漯河精英赛亚军

本报讯 昨晚，2010年中国国际女排精英赛漯河站的比赛展开了最后一天的争夺。在当晚的比赛中，中国女排以3：0战胜老对手古巴队。3天比赛结束，中国女排与土耳其女排和多米尼加女排战绩同为2胜1负，但土耳其女排凭借小分优势获得冠军。王宝泉执掌帅印后首次亮相的中国女排则屈居亚军。

面对此前两战皆负的古巴女排，中国女排并没有放松，球队在两各年轻主攻惠若琪和陈丽怡的带领下很快取得了领先优势。不过，第一次技术暂停后，古巴女排利用强势发球和强攻，将双方比分追至8：10，但此后中国女排利用四号位强攻再次掌控了场上的主动权。局末阶段，古巴女排展开反击，但胶着之时李娟后排攻和陈丽怡的探头得手，再加上薛明拦网得分，中国女排以25：21拔得头筹。进入次局，中国女排与古巴女排展开拉锯

战，双方比分始终没有拉开。第二次技术暂停后，两队在短暂胶着后中国女排凭借对手的失误、薛明的拦网以及王一梅的发球连得4分抢占主动权，并以25：20再下一城。

第三局比赛，中国女排取得了3：0的开门红。不过两队随后再度陷入僵局，22平后古巴女排利用发球和拦网连得两分，以24：22拿到局点。不过她们没有把握住机会，连丢两分被中国队顽强地追到24平。之后古巴女排再次浪费一个局点，25平后惠若琪连续在四号位扣球得手，中国女排在挽救3个局点后以27：25艰难拿下这一局，从而以总比分3：0完胜古巴女排。

今天，中国女排与古巴女排、土耳其女排以及多米尼加女排转战杭州，参加本月3日在那里举行的中国国际女排精英赛杭州站的比赛。 晚报记者 秦明伟

脚茧 脱皮 巧除 鸡眼 皴裂. Advertisement for foot care products with images of feet and text describing the benefits of the treatment.